

Увековечить солдатские имена в камне требуют историки и местные жители в Колтушах. Согласно архивным данным, братское захоронение находится прямо в центре поселка, на территории церкви. До сих пор место официально не отмечено и не имеет паспорта воинского захоронения.

Дорога смерти. Так называли Колтушское шоссе во время блокады. В отличие от Дороги жизни, которая вела на большую землю, этот путь вел на передовую. О том, что во время войны в Колтушах хоронили бойцов, умерших от ран, и местных жителей, не выдержавших голода, сейчас напоминает только памятный крест, сооруженный по инициативе настоятеля церкви.

До сих пор могила никак не отмечена и не имеет паспорта воинского захоронения. Энтузиасты пишут во все инстанции, но их обращения остаются без ответа. На днях историки нашли сразу нескольких свидетелей из местных жителей. Люди хорошо помнят, где находилась переполненная братская могила.

Августа Моторина показывает место, куда перезахоронили останки из взорванного штабеля тел. Блокаду женщина пережила ребенком. Многих из тех, кто похоронен в Колтушах, помнит живыми.

По подсчетам специалистов, в могилах у храма могут находиться останки нескольких тысяч человек. В начале года историкам удалось установить пятьсот имен солдат, там похороненных. Пока что они увековечены на небольшом баннере, изготовленном на народные деньги.

ТВ100, 28 апреля 2014г., Жители Колтуш требуют установить памятный знак на территории братского захоронения в поселке: